

Ενημερωτικό Δελτίο #INTEGRAeu

Φεβρουάριος 2020

Κατά το Φεβρουάριο συνεχίστηκε η παρουσίαση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας για συνεργασία [P4C - Platform for Cooperation](#), μεταξύ των συνεργατών του προγράμματος που θα δίνει τη δυνατότητα στους εγγεγραμμένους επαγγελματίες και φορείς να **προβάλλουν και να μοιράζονται τις υπηρεσίες που είναι διαθέσιμες στη χώρα τους.**

—>Αξιολόγηση των συμμετεχόντων σε εργαστήρια <—

Η κοινοπραξία συνέχισε επίσης με τα εργαστήρια που απευθύνονται στους επαγγελματίες τόσο για την παρουσίαση, όσο και για την παρακολούθηση των εργαλείων στο πρόγραμμα [Mentoring and Integration Program \(MIP\)](#), που δημιουργήθηκε με σκοπό την υποστήριξη των παιδιών που ενηλικιώνονται και αποχωρούν από δομές παιδικής προστασίας για την ενίσχυση των δεξιοτήτων και γνώσεων τους προς την αυτονομία και την ανεξαρτησία. Ήταν **πολύ ευχάριστο να ακούμε τα σχόλια** των συμμετεχόντων, όταν εξοικειώθηκαν περισσότερο με το υλικό.

Παρακάτω θα βρείτε **μερικά σχόλια που θα θέλαμε να μοιραστούμε:**

“Η δουλειά που έχουμε να κάνουμε καθημερινά επικεντρώνεται στην βραχυπρόθεσμη παροχή βοήθειας σε εφήβους του κέντρου διαμονής, με αυτά τα εργαλεία, έχουμε οδηγό στο να τους μάθουμε τη σημασία της κοινοτικής συμμετοχής και να τους προσφέρουμε τις ικανότητες και τις γνώσεις για να βελτιώσουν τη συμμετοχή τους στην κοινότητα.”

(Παιδαγωγός κέντρου διαμονής).

“Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τα εργαλεία ως συμπληρωματικό υλικό για την καθοδήγηση και να επανεξετάσουμε το έργο που κάνουμε στο κέντρο.”

(Παιδαγωγός κέντρου διαμονής).

“Το εργαλείο ηλεκτρονικής αξιολόγησης μου επέτρεψε να συνειδητοποιήσω ότι κάποιες πτυχές της καθοδήγησής μου χρειάζονταν περισσότερη δουλειά, αντίθετα με το τι πίστευα για το επίπεδο δυσκολίας της εργαλειοθήκης, ο έφηβος ήταν σε θέση να ολοκληρώσει την αξιολόγηση χωρίς οποιαδήποτε δυσκολία.”

(Παιδαγωγός Κέντρου Επειγόντων Περιστατικών)



Το Μάρτιο του 2020, ο οργανισμός CEPS Projectes Socials, εταίρος του προγράμματος INTEGRAeu στην Ισπανία, θα συμμετέχει στο **European Mentoring Summit** το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Βαρκελώνη και όπου θα παρουσιάσει το πρόγραμμα INTEGRAeu με το κοινό.

Μπορείτε να βρείτε ειδήσεις και ενημερώσεις στο <https://integra.uncrcpc.org/spain/>.

Θα συνεχίζουμε να μοιραζόμαστε τις σχετικές πληροφορίες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με το **#INTEGRAeu**.

Ακολουθείστε μας!